
Resultados 1ª encuesta de usuarios de las bandas de
VHF y Superiores de URE.

Total de respuestas recibidas 180.

Indicativo: OCULTO

Nombre y Apellido: OCULTO

Dirección e-mail: OCULTO

¿Eres socio de URE?

Si 166 92%

No 13 7%

En concursos tu categoría es:

FIJO 74 41%

PORTABLE 39 22%

AMBOS (FIJO o PORTABLE) 40 22%

NO REALIZO CONCURSOS 26 14%

Participación en la encuesta por distritos.

1. 42 23%

2. 15 8%

3. 34 19%

4. 25 14%

5. 25 14%

6. 5 3%

7. 17 9%

8. 10 6%

9. 0 0%

Otro. 6 3%
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1. ¿Ves positivo la creación de esta encuesta para conocer las inquietudes y preferencias de los socios y usuarios de estas
bandas?

A. Si, muy acertada. 155 86%

B. Tengo mis dudas que ayude a mejorar algo. 25 14%

C. No, no la veo oportuna. 0 0%

2. ¿Participas escribiendo en el foro de V-UHF?

A.) Si, frecuentemente. Al menos 1 o mas veces al mes. 39 22%

B.) Si, ocasionalmente. Al menos 1 vez cada 3 meses. 53 29%

C.) Hace más de 1 año que no escribo en este foro. 28 16%

D.) No, solo leo los comentarios. 58 32%

E.) No escribo, no leo, no me interesa el foro. 2 1%

3. ¿Cuál es la actividad de la banda de 6 metros que más te gusta?

A.) Concursos, realizando muchos contactos y cuadriculas
en poco tiempo.

39 22%

B.) QSO´s locales. 4 2%

C.) Satélite, Rebote lunar, Meteor Scatter, etc. 4 2%

D.) Solo buscar y conseguir nuevas cuadrículas. 65 36%

E.) Experimentación y estudios de propagación. 38 21%

D.) No uso la banda de los 6 metros. 30 17%

4. ¿Cuál es la actividad de la banda de 2 metros que más te gusta?

A.) Concursos, realizando muchos contactos y cuadriculas
en poco tiempo.

79 44%

B.) QSO´s locales. 17 9%

C.) Satélite, Rebote lunar, Meteor Scatter, etc. 31 17%

D.) Solo buscar y conseguir nuevas cuadrículas. 27 15%

E.) Experimentación y estudios de propagación. 24 13%

D.) No uso la banda de los 2 metros. 2 1%
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5. ¿Cuál es la actividad de la banda de 70 cm que más te gusta?

A.) Concursos, realizando muchos contactos y cuadriculas
en poco tiempo.

68 38%

B.) QSO´s locales. 28 16%

C.) Satélite, Rebote lunar, Meteor Scatter, etc. 22 12%

D.) Solo buscar y conseguir nuevas cuadrículas. 19 11%

E.) Experimentación y estudios de propagación. 20 11%

D.) No uso la banda de los 70 centimetros. 23 13%

6. ¿Cuál es la actividad de la banda de 23 cm que más te gusta?

A.) Concursos, realizando muchos contactos y cuadriculas
en poco tiempo.

49 27%

B.) QSO´s locales. 3 2%

C.) Satélite, Rebote lunar, Meteor Scatter, etc. 9 5%

D.) Solo buscar y conseguir nuevas cuadrículas. 17 9%

E.) Experimentación y estudios de propagación. 23 13%

D.) No uso la banda de los 23 centimetros. 79 44%

7. ¿Tienes o has tenido problemas de interferencias provocadas por transmisiones ajenas a la radioafición (sin indicativos)
Cazadores, Táxis, Ttransportes, Topografos, etc?

A.) Sí, las tengo habitualmente. 77 43%

B.) Sí. Este es un motivo por los que ya no uso estas bandas. 3 2%

C.) No. Nunca he apreciado emisiones externas a la radioafición. 39 22%

D.) Si. Escucho otras emisiones usando nuestras bandas,
pero no me afectan.

61 34%

8. ¿Tienes o has tenido problemas de interferencias provocadas por emisiones desconocidas, INHIBIDORES, PLC, WIFI, ALARMAS,
ETC?

A.) Sí, las tengo habitualmente. 75 42%

B.) Sí. Este es un motivo por los que ya no uso estas bandas. 5 3%

C.) No. Nunca he apreciado emisiones externas a la radioafición 46 26%

D.) Si. Tengo extrañas interferencias pero no me molestan. 54 30%
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9. ¿Ves acertado que en los concursos habituales de 144, 432, 1296 MHz se sumen otras bandas de 2.3GHz, 5,7GHz, 10GHz, 24 GHz?

A.) Si. Me gustaría participar en más bandas en cada concurso
del campeonato.

69 38%

B.) Ni bien mi mal. Soy indiferente. 60 33%

C.) No. Se deben crear otros concursos distintos y solo para
estas bandas altas.

50 28%

10. ¿Te parece interesante el hacer actividades en los meses ajenos al campeonato (Noviembre, Diciembre, Enero y
Febrero)?

A.) Si, creo que sería bueno y aumentaría el uso
de estas bandas.

141 78%

B.) Ni bien mi mal. Soy indiferente. 27 15%

C.) No. No aumentaría más el uso en estos meses. 12 7%

11. ¿Estarías a favor de la creación de unos concursos de 3 a 5 horas en los meses de invierno para fomentar la actividad en
estos meses?

A.) Si, pero solo los sábados o domingos o festivos. 144 80%

B.) Sí. cualquier tarde de la semana de lunes a viernes. 9 5%

C.) Si, solo en la fiestas de navidades. 0 0%

D.) Ni me parece bien ni mal. 23 13%

E.) No. No me parece buena esta idea. 4 2%

12. ¿Cuál de estos meses piensas que es el peor para concursos por condiciones de propagación y
metereológicas (Nieve, lluvias, calor, etc)?

A.) Marzo (invierno) 140 78%

B.) Mayo (primavera) 1 1%

C.) Julio (verano) 8 4%

D.) Octubre (otoño) 31 17%
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13. ¿Qué buscas cuando participas en un concurso de V-UHF?

A.) Pasarlo bien haciendo muchos QSO´s y DX en poco tiempo. 90 50%

B.) Solo buscar y conseguir nuevas cuadrículas. 20 11%

C.) Clasificarme en el mejor puesto posible. 13 7%

D.) Comprobar las cualidades de mi estación. 40 22%

E.) No participo en concursos. 17 9%

14. ¿Crees que se pueden mejorar las bases de los actuales concursos y campeonato?

A.) Si, creo que todos se pueden mejorar. 130 72%

B.) Solo se pueden mejorar algunos. 27 15%

C.) Están bien como están. 22 12%

D.) No, no se pueden mejorar más. 1 1%

15. ¿Prohibirías el uso de del CHAT y en los concursos de V-UHF?

A.) Si, totalmente prohibido. No es justo para todos
los participantes.

96 53%

B.) Ni me parece bien ni mal. 47 26%

C.) Yo lo uso y no creo que afecte a mis resultados. 13 7%

D.) No. No lo prohibiría porque ayudan a hacer mejor los
contactos en los concursos.

24 13%

16. ¿Ves bien la idea que cada participante de puntúe el concurso y su organización mediante una encuesta una vez finalizado?

A.) Si, solo como estadística. 67 37%

B.) Si, y corregir problemas y carencias en la medida
de lo posible.

74 41%

C.) Ni me parece bien ni mal. 28 16%

D.) No. No creo que sea buena idea. 11 6%
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17. Crees que es buena idea el crear nuevos diplomas en PDF destinados a un mayor número de participantes?

A.) Si, Crear nuevas categorías y ofrecer nuevos diplomas
para llegar a más participantes.

128 71%

B.) Ni me parece bien ni mal. 38 21%

C.) No. No creo que sea buena idea. 14 8%

18. En el campeonato, ¿Cuántos concursos cuentan para la puntuación final?

A.) Todos los concursos cuentan menos 1
(Ejemplo de 8 solo los 7 mejores)

61 34%

B.) Todos los concursos cuentan menos 2
(Ejemplo de 8 solo los 6 mejores)

56 31%

C.) Todos los concursos cuentan
(Ejemplo de 8 puntuan 8)

63 35%

19. ¿Crees que sería buena idea aumentar el número de balizas en 2m 70 y 23cm?

Si, Muy buena idea. 161 89%

Ni bueno, ni malo. 15 8%

No es buena idea. 4 2%

Número de respuestas diarias
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